



17日,美国《福布斯》杂志公布了本年度美国前400名富豪排行榜,微软公司创始人比尔·盖茨以570亿美元身家第15度蝉联首富。另外,受金融危机冲击,财富缩水人数较去年增加了6倍,美国富人不再越来越富。



沃伦·巴菲特(500亿美元)

比尔·盖茨(570亿美元)

今年榜上的前10名富豪还有他们



甲骨文公司CEO 劳伦斯·艾里森(270亿美元)



沃尔玛百货家族的吉姆·沃尔顿(234亿美元)



罗布森·沃尔顿(233亿美元)



艾丽丝·沃尔顿(232亿美元)



克莉斯蒂·沃尔顿及家族(232亿美元)



彭博通讯社创始人、纽约市市长迈克尔·布隆伯格(200亿美元)



柯克能源公司查尔斯·柯克(190亿美元)



柯克能源公司戴维·柯克(190亿美元)

他们是今年美国最富的人

财富缩水者增6倍

据报道,今年要挤上这项排行榜,至少要有13亿美元身家。福布斯指出,今年上榜的400位富豪的财富总值是15700亿美元,较去年增加了2%。上榜富豪的平均财产总值为39亿美元。物价的波动、华尔街证券市场的景气程度以及业界创新研发对于这些工商界巨子的个人财富消长都有影响。

福布斯指出,这项排行榜的个人财富统计,有价证券方面是根据8月29日的股市收盘价。实际上,近日华尔街股市受到金融风暴冲击,损失惨重的上榜富豪不在少数。

今年上榜的400名富豪当中,有126位的财富缩水,这个数字比去年增加了6倍。

Google 创始人跌出前十

比尔·盖茨目前身家570亿美元,比去年减少了20亿美元,投资大亨巴菲特依然紧跟在比尔·盖茨的后面,名列第二,财产总值500亿美元。其持有的波克夏哈撒威公司股票的价值自今年2月以来滑落了15个百分点,财产总值也比去年缩水了20亿美元。位列第三的是甲骨文公司首席执行官劳伦斯·艾里森,他以270

亿美元的财产遥遥领先。

互联网公司Google联合创始人塞吉·布林和拉里·佩奇的个人总资产分别减少27亿美元和26亿美元,落到第13和第14名。

受金融危机影响,排名第48、持有大量美国国际集团(AIG)股票的艾里布罗德以及排名第227、持有不少美国银行股票的克兰米史潘格勒均蒙受了巨大损失。

另外,金融危机也让许多人跌出了榜单,其中包括近来占据财经新闻头条的AIG前执行官葛林伯格和eBay总裁魏特曼。而eBay创始人皮埃尔·奥米达亚的财富则缩水26亿美元。

博彩业损失最重

损失最严重的当数博彩业,拉斯韦加斯赌场大亨、金沙集团老板(艾德森),去年一年,财产蒸发了130亿美元,米高梅金殿酒店的老板(柯克莱恩)的资产也缩水了68亿美元。

去年被Google的两名创始人布林和佩奇挤出前十名的百货业龙头沃尔玛家族四位成员,今年重新攻占第4到第7名的位置。

从美林购回彭博通讯社股份的纽约市市

长布隆伯格是最大赢家,其财富增长了85亿美元,并以200亿美元的总资产名列第8。能源业柯克能源公司两兄弟分居第9和第10名。

随着石油及艺术品价格上涨,2008年度评选共迎来了31位新人,而股市和房地产市场的波动则让8位富豪跌出榜单。新晋富豪包括经营肥料生意的企业大亨亚历山大·罗夫特、汽车经销商及艺术品收藏家诺曼·不拉曼、经营酒类生意的约翰·鲍尔·德乔里亚等。

富人不再越来越富

《福布斯》杂志编辑表示,过去富人越来越富的现象不复存在,表示经济真的搁浅了。

400名富豪中有2/3是靠自身奋斗获得财富,仅19%是通过继承遗产获得财富。

今年有42位女富豪上榜,她们的平均身家是42亿美元。著名脱口秀节目主持人奥普拉·温弗莉的财产增加了2亿美元而达到27亿美元。

纽约市仍是全美富豪最多的城市,有64位富豪居住在此。

福布斯从1982年开始公布全美前400名富豪排行榜,26年来,年年上榜的富豪有31位,包括今年排名第二的巴菲特。 据《广州日报》

四通有 百业服务

流行回转 羊绒流行

——米皇羊绒国际设计师破译羊绒时装流行密码

的最关键因素。米皇一贯的休闲风格在2008秋冬幻化为了新极简主义,时尚前卫的外形结构,如“O”形和宽大比例的服装设计、大大的落肩和宽大的八分袖等凸现女性躯体的柔软美和线条美。

风格奢华化

温暖与轻质,奢华与精致,代表了羊绒的极致品质。2008年秋冬羊绒风格流行趋势将呈现两种倾向:一是优雅与经典的风格、淡淡的怀旧味道带给我们复古与华贵之感;二是将艺

刊登时间:周一至周五

术的宝石、珠片工艺融入设计,以奢华的华丽质感把羊绒衫的高雅气质提升至时尚的顶端。

颜色多彩化

本季米皇羊绒捕捉了当今意大利秋冬最新的流行色彩,黑白灰照样大行其道,棕褐色也纳入流行轨道,宝蓝依然弥漫着淡定的优雅,桔咖色闪烁着天然去雕饰的淳美精致。而生机勃勃的玫红再度成为年度亮点,将温暖整个秋冬季节。

炎夏的余热还未散尽,秋冬装就已悄然登上了舞台,当各大商场和消费者都不约而同地将目光投向了羊绒品牌之时,似乎昭示:2008,流行回转,羊绒流行。无独有偶,在米皇羊绒资深国际设计师SUSAN的眼里,时尚、奢华、多彩不仅是羊绒衫成为羊绒时装的关键要素,更是2008年羊绒时装流行的密码。

羊绒时装化

SUSAN认为,“羊绒时装化”是羊绒流行

笔记本是用来做什么的?上网?看片?玩游戏?同方 imini-Chicaloca 笔记本让这个问题有了更高明和创新的答案——笔记本是用来穿的!新近上市的同方 imini-Chicaloca 笔记本绝美演绎了性感、时尚和自信的多样风情,其百变、唯美的外观让本本俨然成了百搭百灵的时尚单品。

百搭百灵“穿”出个性

Chicaloca 虽非主流的高频名字,但五位妙龄 Chicaloca 女郎组成的时尚卡通形象总能让人过目难忘,从包包到服装,再到人们熟悉的

同方 imini: 百搭百灵之金秋最 in 单品

随身必备品味生活

笔记本还能做什么?同方在 imini 身上给出了又一个高明而创新的答案——笔记本是用来品味生活的!“有内涵,更美丽”,秀外慧中的同方 imini-Chicaloca 笔记本不仅外观惹火,还颇具内涵。娱乐方面,同方 imini-Chicaloca 将让你的路上生活更写意,更舒心。只需按下电源键旁边的功能键“i键”,

金羚重磅出击“健康博士”实现抗菌新突破

夏秋之季,气温变化较大,是各种病菌滋生、繁衍和传播的活跃期。连洗衣机得面临在相对潮湿的环境里容易产生的弊病:内桶易生霉,造成衣物的二次污染。在消费者日渐将家庭健康上升为生活品质的今天,金羚“健康博士”系列洗衣机以其三重抗菌技术为消费者诠释了一个全新的健康洁净概念。

第一重抗菌技术体现在用不锈钢精心铸造的洗衣机内桶,这不仅使“健康博士”

系列显得精致尊贵,还具有永不生锈,抗菌防腐的功效。第二重抗菌技术体现在洗衣机的洁桶风干功能,该功能会自动喷水冲刷清洗内桶,洗衣桶高速旋转形成风涡,以保持内桶的干爽,有效抑制了细菌的繁殖。第三重抗菌技术体现在注水漂洗,将洗衣过程中衣物脱落的纤维、漂浮在水面

上的污渍以及残留的洗涤剂从特设的排水道排走,避免衣物上粘毛,特别适合过敏性皮肤的人群和儿童。

“健康博士”系列以健康洗涤为设计理念,极大地提升洗衣机自身的抗菌能力。不仅可靠、干净、安静,还节能、环保、美观、实用。在健康洗涤理念的支撑下,该系列可自由编程,同时具备

即可进入免开机的多媒体中心,浏览图片、听歌、看电影不在话下。

商务方面,同方 imini-Chicaloca 将让你的差旅生活更方便,更放心。贴心的USB关机充电功能,能有效避免手机等移动设备的断电尴尬。内置的130万像素清晰微距摄像头,能拍下名片信息并同步传至OUTLOOK和手机的通讯录中,让你放心扔掉名片夹。值得一提的是,imini左侧特别添加了一个人性化的智能滚轮,让你指尖移动即可操控电脑,潮人们从而又多了一项炫酷的“本事”。

手搓、程序记忆、断电记忆、24小时预约、羊毛洗涤、毛毯洗涤等功能。

金羚在80年代就获得“潮流自动化,金羚第一家”的美誉。

本着“过硬的品质就是最好的服务”这一观念,金羚“健康博士”从生产的第一道工序到最后出厂都坚持“质量第一”的原则。业内人士分析,金羚“健康博士”系列抗菌技术的运用标志着金羚洗衣机的技术再次走到了行业前列。